



ское острое народонаселение разграблено деревню.

— Миссия Навичина признается законченною.

СОФИЯ. Совет министров решил по отношению к сербским событиям уполномочить представителей болгарского княжества сообщить кабинетам, при которых они акредитованы, что Болгария сохраняет полное спокойствие и не предполагает вмешиваться во внутренние дела Сербии.

ЛИВАВА. 2 июня открывается купальный сезон. Помещения теплых ванн вполне готовы; устроены вновь срубы и туалеты; температура воздуха морь 14 градусов.

БУДАПЕШТЬ. Из Вьгграда сообщают, что согласно медицинскому вскрытию, король был поражен 27 пулями, а королева 5-ю и несколькими ударами кинжала.

ПАРИЖЬ. Сенат принял во втором чтении большинство 220 против 45 годовую законопроект о введении двухгодичного срока службы во войсках.

КЕЛЬНЬ. Сербские политики и офицеры, совмещающиеся в Вьне под руководством двоюродного брата князя Петра Карагеоргиевича и профессора Ненадова, получили от князя Петра на срочное предложение отъезда, в котором он выражает готовность принять сербскую корону, если скандинав выберет его единолично и если державы выпустят свое согласие. До тех пор они остаются в Женеве и не желают бы быть замешанными в болгарский убийства.

Отъ 1 (14) июня.

С.-ПЕТЕРБУРГЬ. Правление русско-азиатского комитета по вопросу о необходимости открытия японского консульства в Дальнем Востоке, по мнению большинства, полагает, что ввиду того, что Япония все более и более расширяет свое влияние на Дальнем Востоке, а также ввиду того, что Япония все более и более расширяет свое влияние на Дальнем Востоке, а также ввиду того, что Япония все более и более расширяет свое влияние на Дальнем Востоке...

ПЕТЕРБУРГЬ. «Новое Время» сообщает, что русский композитор Глазунов имел в Лондоне чрезвычайный успех седьмой симфонией и среднетемповой сонатой.

Дальний Восток.

Японское консульство в г. Дальнем.

В газете «Токко-Ничиши» напечатана специальная статья по вопросу о необходимости открытия японского консульства в Дальнем Востоке. Автор статьи, по мнению большинства, полагает, что ввиду того, что Япония все более и более расширяет свое влияние на Дальнем Востоке, а также ввиду того, что Япония все более и более расширяет свое влияние на Дальнем Востоке...

Между тем японцы прожигают в Маньчжурии, не имея здесь собственного консульства, должны прибегать, в случае необходимости, к содействию консульства, находящегося в г. Нью-Чанг, который в очень далеком расстоянии от Маньчжурии не может удовлетворить потребности японцев в отношении к Маньчжурии...

Обсуждая эти вопросы и другие, относящиеся к открытию нового японского консульства в Дальнем, газета «Токко-Ничиши» ставит перед собой задачу рассмотреть этот вопрос, ввиду того, что Япония все более и более расширяет свое влияние на Дальнем Востоке...

По упоминанию Сибирско-Американского Соединенного штата, будто бы уже разрешено открыть свое консульство в Дальнем.

Освящение православного храма в Киото.

В центре Токио столицы Японии на горь Огурадзи, действительно возмущается среди других зданий русской православный храм. Уже с давних пор в Японии существуют православная русская миссия, но настоятель храма возмущен не более как за 15 лет тому назад, благодаря стараниям и заботам епископа Николая, который ставил во главе японской миссии более 25-ти лет. Много трудясь за это время положено им на дело распространения православия среди японцев и можно с уверенностью сказать, что теперь оно стало на твердую почву.

В этом городе за последние время сильно увеличилось число японцев, обращенных в православие и потому для украшения нового храма в рингеи весной 1901 года начата была постройка нового православного храма в г. Киото, которая и была успешно окончена в начале мая месяца с. т. 10 июля того же месяца (нов. ст.) состоялось торжественное освящение храма.

Обряд освящения совершил православный священник Николай в сослужении 20 священников-католиков. На торжестве присутствовали многие из японских аристократов, князь Киото, начальник полиции, губернатор, губернаторские чиновники, представители различных партий, также в числе гостей присутствовали достояние более 200 человек, не включая, конечно, в это число православных членов церкви.

Новый храм построен в готическом стиле и внутреннее его устройство отличается изысканностью, в особенности замечательны японцы работы известных русских художников.

Говоря о починке православных храмов, японские газеты отмечают тот знаменательный факт, что храм этот воздвигнут в городе, жители которого краше буддисты и ярые противники христианства.

Фусата-Сугуи.

Сибирская жизнь. ХРОНИКА СИБИРИ.

XI съезд горнопромышленников Урала, придавая большое значение для населения и развития металлургической кустарной промышленности на Урале устройству ремесленных школ и образовательных мастерских, поручил совету съезда выработать и представить на утверждение устав таких школ. В настоящее время совет съезда обратился к перской губ. управл. с просьбой выслать ему устав и программы существующих в Перской губ. ремесленных школ, содержащих в себе сведения о занятии, а также их отчеты. Материалы эти являются необходимыми при разработке вопроса об учреждении ремесленных школ и образовательных мастерских на Урале, а также при выработке устава такого типа школ, применительно к условиям жизни и труда местного населения. Кроме того совет съезда высказывает желание, чтобы вопрос об учреждении ремесленных школ и образовательных мастерских в Дальнем Востоке был внесен на рассмотрение министерства в виде законопроекта.

«Ам. Кр.» отмечает неблагоприятные условия для мелкого производителя, существующие в Амурской области. В качестве противоякия этим неблагоприятным условиям 1897 году в Балагунинской возникла мысль учредить для крестьян кредитное товарищество.

как для хранения крестьян от несправедливой продажи своих продуктов, так для удовлетворения других их нужд. Но мысль эта тогда не могла осуществиться — одной из существенных причин этого было отсутствие земель. Во внутренних губерниях наиболее активные земства давно уже выжили свои губернии из-за отсутствия земельных владений, а ввиду отсутствия земель, земства давно уже выжили свои губернии из-за отсутствия земельных владений, а ввиду отсутствия земель, земства давно уже выжили свои губернии из-за отсутствия земельных владений...

К истории народного дома в Томе. «Ур. Ж.» сообщает следующие довольно интересные сведения о истории народного дома в Томе. Два года тому назад, приблизительно в это же время, члены общества пожелали бы учащихся сильно ратовали и ломали копыта за постройку народного дома. Еще тогда решено было аудиторией — строить. Купили несколько десятков бревен и на том успокоились. Дальше этого постройка не подвинулась.

Нынче в обществе пожелания об участии в постройке народного дома в Томе были поставлены на баллотировку вопрос о том: строить ли народный дом? Председатель собрания доложил «историю» вопроса, а также и справку о средствах, имеющихся на эту постройку в распоряжении общества. — Оказалось, что перестройка правого и крытого стинного двора, предоставленного городом под аудиторию, будет стоить довольно крупную сумму 38000 руб. — Это по меньшей мере, так как устройство сцены, с декорациями, далеко превышает предположенный на этот предмет расход, не говоря уже о мебелировке и пр.

В расширении же общества имеются всего около 6000 р., считая в том числе и взятые из запасного капитала 2000 руб. Деньги очень небольшие, чтобы было возможно, хотя бы и с помощью «радушными» наделками, приступить к постройке здания. По обсуждении вопроса большинством голосов решено приступить к постройке — лишь части дома, где можно было бы поместить воскресную школу, библиотеку — читальню и пр., на что требуется 10,000 руб.

Владоостокская дума и русско-китайский банк. Владоостокская городская дума решила интересный вопрос о доверии или недоверии к Русско-Китайскому банку.

Здешний городской голова г. Панов, пожелав в Русско-Китайском банке выдать 200,000 руб. городских денег. Некоторые гласные запротестовали против этого.

При рассмотрении в думе протеста гласных один из них, г. Матвеев, между прочим, заявил, что Русско-Китайский банк существует здесь не для обывателя, а для поддержки «лошадники» и «шапошники»; другой гласный, Ромеюк, сказал, что Русско-Китайский банк — учреждение частное, которое запряжено же может и не быть.

После горничных прений дума постановила истребовать городской деньги в Русско-Китайского банка. «В. Об.»

Второй международный съезд в Кяхте русско-китайского пассажирского и товарного сообщений решено созвать в ноябрь месяце.

На юбилей Петербурга представителями Иркутска были почетные граждане города генерал А. П. Горемыкин, граф А. П. Игнатьев и В. П. Сулачев. Приветственную речь сказал г. Игнатьев.

«В. Об.» Русско-китайский банк постепенно развивает свои операции и в области смешанных с западными Китаем, где также занимаются русско-китайский спонсоры, выражаясь довольно крупными фирмами. В скором времени открываются агентства банка в Ташкенте и отделеция в Вирнове и Кудатле.

Д. В. По мнению «Ам. Кр.» в предстоящем Хабаровскому съезду съездицы люди должны указать на необходимость предоставления свободы широкому распространению комитетов промышленности и не только предоставлять свободу действий этим комитетам, но и всеми силами способствовать их распространению. Находить же их съездицы люди могут указывать на напряженное состояние, в котором находится Примурье, благодаря затянувшемуся решению Маньчжурского вопроса.

Маньчжурцы — это дымчатые жуки, который грозят взрывом. Примурье лично испытывает страх осложнений и военного столкновения с Дальним Востоком.

Золото дело на Дальнем Востоке. В Приморской обл. все больше начинают развиваться золотопромышленники. Недавно в долине реки Хейхэ, недалеко от города Хейхэ, золотопромышленного товарищества отпраздновали на съезде в Чукотскому мусу; компания обладает большими капиталами, в несколько миллионов руб. и выхлопала себе исключительное право разработки этой местности. Другое золотопромышленное товарищество составляет известнейший золотопромышленник Н. Г. Пермыкин, посыл доклад хитрому которому удалось получить от горноиспытателя дань-данью право на разработку золотосодержащих площадей по реке Вагунку; местность эта находится от Новокиевска в 140 верстах. По предварительной разведке...

сделанной этой весной г. Пермыкин этот данный местность найдена с хорошим содержанием золота, почему теперь же будут поставлены работы.

«Степной край» объявляет: по случаю приезда и прощания всего типичного русского искусства вновь организованное исполнение оперных спектаклей в Уссурийском выезде газеты с 1-го числа июня приостанавливается на неопределенное время.

Къ вопросу о спрявлении железнодорожной линии Ачинск—Иркутск.

В дополнение къ сообщенному уже нами известию о предстоящих работах по спрявлению линии Ачинск—Иркутск, съ целью устроения на этом участке, доупущения работ постройке его, значительных уклонов, крутых поворотов, описаны заключенный в к. а. неблагоприятных технических условий, что даст возможность достигнуть большей, сравнительно с теперешней, безопасности и скорости движения в этом участке, а это, в свою очередь, увеличит провозную способность дороги, — может добавить, что в настоящее время уже сформированы три самостоятельные партии для производства необходимых изысканий для новых работ.

Первая партия состоит из инженеров Гейца и Зотца, техников Потроцкого и Раскалова, студента-практиканта Смирнова и десятника Королькова. Вторая — из инженеров Хрещенковского и Гильбертова, техников Сафонова и Воркова, студента Горбунова и десятка Орлова. Третья — из инженеров Студинца и Пасмурова и студента Шульцера. Все эти партии будут работать независимо одна от другой, в разных пунктах, и съ таким расчетом времени, чтобы въ сроки изыскания были совершенно закончены, а в будущем сезоне можно было бы приступить к работам по переустройству всего наметанного участка. Как мы слышали, переустройство будет заключаться, частью в устройстве совершенно новой линии, въ некоторых пунктах, которая будет примыкать къ существующей линии; следствия, в свою очередь, где встретится въ этом надобности, будет вынуждена, крутые повороты съезда, и т. д. Вкратце съ этим, предполагается также расширить на многих станциях пассажирские здания, в настоящее время, можно сказать, в большинстве случаев далеко неудовлетворительного своего назначения.

Что касается циркулирующих в Томской губернии о предстоящем формировании в Красноярск отдаленного управления по перестройке линии Ачинск—Иркутск, причем, начальник этого управления называется инженером Воиным, а его помощником инженера Чернышова — то, как мы слышали, слухи эти не основаны вран. Переустройство линии будет вестись, действительно, под гарнизом руководством названного инженера, т. е. Воина и Чернышова, но никакого отдаленного управления по постройке не будет, а лишь будет увеличен, до действительной в этой потребности, штат существующего при управлении Сибирской ж. д. «отдела по новым работам», которым заведывает теперь г. Чернышев. Вкратце-ли этот отдел находится в Томске, или, ввиду большого удобства при наблюдении за постройкой будет переведен в Красноярск, — еще не известно, по большому мнению за то, что, ввиду трудности ввезти в Красноярск подвозное количество материалов для строительства, — отдел останется в Томске.

Переустройство названного участка будет закончено не ранее двух-трех лет, причем существующий нынче линия, как говорится, будет оставлена и въ техъ изъездах, где проводится параллельная ей новая линия, в такомъ образе, въ этихъ изъездахъ образуется как бы две самостоятельные линии, что, конечно, в значительной степени увеличит провозную способность дороги, а также будет содействовать образованию новых населенных пунктов вдоль новыхъ участковъ линий. Говорить о важности экономического значения для края такого явления ввтъ надобности, — это понятно само собой.

Къ городскому благоустройству.

На Бульварной улице пристроено къ устройству бульвара и нужно удалялись зайти его длают тактик узкий, когда есть полная возможность, без ущерба красоте и удобству, расширить его въ каждую сторону сажени на полторы, на двѣ. Чемъ больше отнять мѣста отъ улицы и грязи въ пользу растительности, тѣмъ казалось бы лучше. Теперь же для чего-то оставляют по обѣ стороны бульвара полосу пустыри болѣе десяти сажень шириной. Какая въ этомъ надобности, когда для тротуара и домокъ (даже съ обѣихъ сторонъ) улицы достаточно по обѣ стороны бульвара достаточно по четыре сажени, а если предполагается прошение конки, то по 5 сажень. Если даже оставить бульваръ по обѣ стороны болѣе чѣмъ тротуаромъ, армия въ двѣ шириной (что было бы практичнее устроивать теперь плоской моченой площадью съ одинаковыми скатами на обѣ стороны), то и тогда останется на расширеніе бульвара сажени по полторы съ каждой стороны. Кажется объ этомъ стоило бы подумать теперь, когда работы только что начаты и сдѣлано еще «ока отъ него».

Бульваръ начинается отъ Чернойной улицы. Остающую часть Бульварной, до Чернойной съ Садовой, сдѣлано бы лучше обработать. Здѣсь истонная пяти саженьной ширины должна быть устроена по средней, по оси улицы. Неоспорительно съ этой стороны должны примыкать трех-саженние тротуары, съ обѣихъ сторонъ мостовой стороны бульвара. Примыкая же къ домокъ конки съѣзду предоставлять доподлинно обности рѣшетку (одинаковую, установленную город. управленіемъ высоты) и обратны въ скверы, засадить деревьями и кустарниками, безъ права возводить на нихъ постройки. Довольными должны подать въ управу соответственные заявления, въ которыхъ бы явствовало, что они принимаютъ эти полосу городской земли (остающейся городской собственности) подъ свое пожелание. При переобъединеніи съ поперечными улицами, должны быть учтены заключенныя съ возможно болѣе широкимъ размахомъ. Можно пожелать также то, бы, для увеличения числа черепицы въ скверкахъ, выходящихъ угломъ мѣсть устраивать ворота не на Бульварную, а на поперечную улицу. Подобнымъ же образомъ можетъ быть обработана и вся Садовая улица, гдѣ рядомъ рывнымъ удобнѣе обработать подсаду деревьевъ и кустарниковъ, а также образные тротуары примыкать непосредственно къ мостовой, которая здѣсь преискусственна. Здѣсь, по условиямъ мѣстности, вѣроятно придется ограничиться болѣе узкими тротуарами.

Корреспонденция.

Изъ Мариинска.

Среди мелочныхъ интересовъ нашей общины мелочной жизни изо дня въ день происходятъ мелкія событія, о которыхъ, естественно говоря, я не сталъ бы говорить, если бы успѣли работы хроникера провинціальной жизни всегда позволяли говорить только объ однихъ болѣе или менѣе крупныхъ явленіяхъ (или крупныхъ, по термины, а не «світлин»). Но и эти мелкія событія, повторяясь одно за другимъ, общими своимъ характеромъ накладываютъ на всю нашу жизнь своеобразную окраску пустыи и неясности. На этотъ разъ мое письмо будетъ состоять изъ краткаго пересказа событій послѣднихъ дней нашей жизни.

23 мая группою любителей былъ устроенъ въ общественномъ собраніи литературно-научно-музыкальный вечеръ въ пользу Мариинской общественной библиотеки. Не смотря на разномыслия по городу устроителями приглашенныя письма съ просьбой «почтить своихъ присутствіемъ вечеръ» и съ указанием на «бесспорность культурнаго значенія библиотеки» — Мариинские обыватели не поман на вечеръ, — а библиотека получила всего лишь 25 руб. въ свою кассу, хотя вечеръ сошелъ удачно и любители не пожалѣли силъ ни на обиліе номеровъ исполненій, ни на безконечную беспрерывную ихъ.

Мариинская железнодорожная больница лишилась врача, — ея врачъ переведенъ на ст. Тайга, гдѣ теперь два врача. При наличномъ персоналѣ врачей въ Мариинскѣ, потеря врача...

Бишера для города особенно чувствительна... Но, кажется, городу грозитъ еще одна неприятность. Городская аккурера, дослуживши свой срокъ по трех-лѣтнему контракту, подала въ городскую думу заявление, въ которомъ указываетъ на то, что она, при современной на все дороговизне, не можетъ служить за прежне жалованье, за 20 руб. въ мѣсяцъ; она проситъ назначить ей 25 руб. въ мѣсяцъ.

Какъ бы скромна просьба аккурера, зарекомендовавшая себя въ течение пяти-на десятилѣтней практики въ городѣ, — городской голова настаиваетъ на отказѣ въ увеличеніи жалованья, — полагая, что городъ въ этомъ году и безъ того имѣлъ много лишннихъ расходовъ: 1) выданъ секретарю управы на поѣздку въ Петербургъ для хлопотъ по устройству плана города свыше 1.000 рублей; 2) издержано на расходы по продажѣ земли подъ рабочій поселокъ при мастерскихъ на ст. Мариинскѣ свыше 600 руб., — и еще кое-какіе расходы.

Какъ-бы тамъ ни было, но будетъ крайне прискорбно, если гласные согласятся съ мнѣніемъ головы, полагающаго, что «аккурера не нужна городу».

24 мая Мариинскій уездный исправникъ — А. А. Зелевскій продалъ 30-ти лѣтне своей служебной дѣтельности. Обладая поздравленіями представителей всѣхъ слоевъ городского общества, преподнесъ ему болѣе или мѣнѣе цѣнные подарки. Городской голова от имени города тоже преподнесъ подарокъ. Изъ другихъ подарковъ обращаетъ на себя вниманіе подарокъ: отъ сослуживцевъ, отъ поварнаго общества, отъ еврейскаго общества.

Въ судебной практикѣ Мариинска произошло небывалый случай. Судебный приставъ Дрогочевъ отказался (къ тому-же еще письменно) производить изысканіе по арестному ему исполнителю листу, мотивируя свой отказъ тѣмъ, что истецъ, — отъ котораго исполнителю листъ былъ полученъ судебнымъ приставомъ къ тому-же надлежитъ, — оскорбилъ его, Дрогочева, въ рѣзкихъ выраженіяхъ, торопя производящее изысканіе по листу. Инцидентъ этотъ подлежитъ рассмотрѣнію томскаго окружнаго суда, который можетъ подвергнуть довольно серьезной отвѣтственности судебного пристава за то, что онъ отказался исполнить то, что (во закону) долженъ былъ исполнить безотлагательно и безразлично.

Въ одномъ изъ селеній 2-го стана Мариинскаго уезда на-дняхъ произошло выдѣленіе, по жестокости, убійство. Одинъ крестьянинъ, съ другой (болѣе богатый) за захватъ его расквитки, заступилъ врагу въ поясъ, когда тотъ началъ расквитку, ударомъ топора отрубилъ ему голову и затѣмъ зарылъ его на некоемъ куски. Убійца арестованъ.

Заболѣвши мировой судья V-го участка, г. Золотовъ, до сихъ поръ еще не замѣненъ. И мировой судья I-го участка, г. Степанъ Каменискій, заблудитъ двумя участками, что, конечно, не можетъ не отражаться вредно на дѣлахъ.

Томская хроника.

Председатель VII секція 3-го съезда русскихъ дѣятелей по техническому и профессиональному образованію въ Петербургѣ, сообщилъ городской управѣ, что эта секція признала необходимымъ собрать свѣдѣнія о существующихъ въ настоящее время школахъ, классикахъ, курсахъ, учебникахъ мастерскихъ и т. п. образовательныхъ учрежденіяхъ, какъ общественныхъ, такъ и профессиональнаго характера, послѣднимъ ремесленнымъ ученикамъ въ часъ, свободное отъ занятій въ мастерскихъ, и проситъ сообщитъ — сколько существуетъ въ Томскѣ такого рода учрежденій, въ чемъ вѣдѣны они находятся, на чьи средства содержатся, сколько учениковъ ихъ посещаютъ, а также прислать уставы этихъ учрежденій, программы занятій и учебные планы.

Состоившее въ воскресенье, 1 июня, засѣданіе городского врачебнаго совѣта было посвящено обсужденію вопросовъ, связанныхъ съ открытіемъ въ Томскѣ городской санитарно-гигиенико-бактеріологической станціи (съ сущностью обсужденія вопросовъ мы позвонимъ читателю въ слѣдующемъ №). Другіе вопросы, знаменавшие на обсужденіе врачебнаго совѣта, отложены до слѣдующаго его засѣданія.

Угрезившему. Въ воскресенье, 1 июня, состоялось общее собраніе членовъ общества при участіи 25 человекъ. На обсужденіе общаго собранія были предложены вопросы: о выборѣ одного члена комитета, зачѣмъ отказывающагося и одного выдѣлителя изъ членовъ правленія; отчетъ о дѣятельности с-ва за отчетный 1902 г. и кассовый отчетъ, проектъ новаго устава с-ва трезвости, съѣздъ въ честь соборнаго дома чайной о-ва и др. Выбранъ въ членъ правленія оказался С. А. Краповъ, а въ кандидаты — А. А. Скорняковъ. Прочитанный отчетъ комитета былъ рассмотренъ и утвержденъ; также былъ утвержденъ проектъ устава. Планъ и сѣтка соборнаго дома для чайной были рассмотрены и утверждены. Домъ для чайной предполагается одноэтажнымъ, каменный, съ крыльями въ два этажа; въ этомъ домѣ будутъ сосредоточены всѣ учрежденія общества въ томъ числѣ и аудитория на 700 ч. и сцена. Сѣтка исчислена въ 50000 руб., включая эксплуатировать взялось губернское попечительство о народной трезвости и главному управленію неоплатить...

Угрезившему. Въ воскресенье, 1 июня, состоялось общее собраніе членовъ общества при участіи 25 человекъ. На обсужденіе общаго собранія были предложены вопросы: о выборѣ одного члена комитета, зачѣмъ отказывающагося и одного выдѣлителя изъ членовъ правленія; отчетъ о дѣятельности с-ва за отчетный 1902 г. и кассовый отчетъ, проектъ новаго устава с-ва трезвости, съѣздъ въ честь соборнаго дома чайной о-ва и др. Выбранъ въ членъ правленія оказался С. А. Краповъ, а въ кандидаты — А. А. Скорняковъ. Прочитанный отчетъ комитета былъ рассмотренъ и утвержденъ; также былъ утвержденъ проектъ устава. Планъ и сѣтка соборнаго дома для чайной были рассмотрены и утверждены. Домъ для чайной предполагается одноэтажнымъ, каменный, съ крыльями въ два этажа; въ этомъ домѣ будутъ сосредоточены всѣ учрежденія общества въ томъ числѣ и аудитория на 700 ч. и сцена. Сѣтка исчислена въ 50000 руб., включая эксплуатировать взялось губернское попечительство о народной трезвости и главному управленію неоплатить...

Угрезившему. Въ воскресенье, 1 июня, состоялось общее собраніе членовъ общества при участіи 25 человекъ. На обсужденіе общаго собранія были предложены вопросы: о выборѣ одного члена комитета, зачѣмъ отказывающагося и одного выдѣлителя изъ членовъ правленія; отчетъ о дѣятельности с-ва за отчетный 1902 г. и кассовый отчетъ, проектъ новаго устава с-ва трезвости, съѣздъ въ честь соборнаго дома чайной о-ва и др. Выбранъ въ членъ правленія оказался С. А. Краповъ, а въ кандидаты — А. А. Скорняковъ. Прочитанный отчетъ комитета былъ рассмотренъ и утвержденъ; также былъ утвержденъ проектъ устава. Планъ и сѣтка соборнаго дома для чайной были рассмотрены и утверждены. Домъ для чайной предполагается одноэтажнымъ, каменный, съ крыльями въ два этажа; въ этомъ домѣ будутъ сосредоточены всѣ учрежденія общества въ томъ числѣ и аудитория на 700 ч. и сцена. Сѣтка исчислена въ 50000 руб., включая эксплуатировать взялось губернское попечительство о народной трезвости и главному управленію неоплатить...



ОБЪЯВЛЕНИЯ

Недорого... Открыта новая фотография... Кабинетный 12 шт. 5 р. Визитный 2 р. 50 к. Продается на лето бесплатно комната студента...

Продается совершенно новое... Продается корова за излившемся... Сдается... Продается ценки... Ищу место вонны... Ищу место горничной и няни...

РОМАШКОВОЕ МЫЛО

магистра А. ЛУБЕ... гигиеническое, смягчает кожу, придает ей бархатистую нежность, уничтожает угари, красная патна и т. п.

ВЪ ПОСУДНО-ЛАМПОВОМЪ МАГАЗИНѢ М. П. ДЯПУНОВА

Вновь получено въ большомъ выборѣ... Посуда фарфоровая, фаянсовая и хрустальная разн. фабр. и заводов. Большой выборъ разныхъ туалетныхъ вещей.

ЖИГУЛЕВСКОЕ ПИВО

желающимъ имѣть его въ продажѣ съ требованіемъ благоволятъ обращаться въ Омскій складъ, откуда заказы немедленно будутъ выполняться съ доставкой по той же цѣнѣ какая была въ томскомъ складѣ.

УПРАВЛЕНИЕ Сибирской ж. д.

Симъ доводитъ до свѣдѣнія товаропроводителей и получателей, что съ 15 июня по 31 августа 1903 года, приемъ и выдача грузовъ малой скорости на станціяхъ Сибирской жел. дороги будутъ производиться съ 7 час. утра до 12 час. дня и съ 1 часа до 4 час. по полуночи мѣстного времени.

Садоводство Кочетова

Цѣны умѣренныя... цвѣтущіе дѣтвца продаются въ громадномъ выборѣ, а также тропическіе пальмы и разная сѣянка.

Мраморное производство Николы Семеновича Новикова.

Принимаю заказы на всевозможныя издѣлія, какъ то: столы, подоконники, ванны, ступени, плиты, кофманы, чашины, панноны, желѣзные рѣшотки и проч. Члены самыя умѣренныя.

Краски сухія и тертыя, Олифа

зав. „ДОВБОРЫ“ НА СКЛАДѢ въ Томскѣ Технично-Промышленнаго Бюро.

Торги

въ одной изъ лучшихъ комнатъ... Гильмановское Железо-Добывающее Акционерное (анонимное) Общество.

СКЛАДЪ ТЕХНИКО-ПРОМЫШЛЕН. БЮРО

За отъѣздомъ... Квартирны... Студентъ ищетъ уроковъ.

РУКАВА ПОЖАРНЫЕ, БРАНДСПОИТЫ, ГАЙКИ СОЕДИН., ОГНЕТУШИТЕЛИ, ПОЖАРНЫЯ МАШИНЫ.

Издано, со вкусомъ и недорого продается... Продаются 2 комнаты... Продаются домъ.

ЧАХОТКА

какъ болѣзнь общественно-народная и борьба съ ней. Популярное сочин. д-ра С. А. Кюпфа Перен и доцента врача Б. И. Вендера.

ПРОДАЕТСЯ

дѣлается: мотыль и въ кукушки, мѣло у А. Е. Кудрявцева. Сласская улица собств. домъ № 5.

ПРОДАЕТСЯ

дѣлается: мотыль и въ кукушки, мѣло у А. Е. Кудрявцева. Сласская улица собств. домъ № 5.

ПРОДАЕТСЯ

дѣлается: мотыль и въ кукушки, мѣло у А. Е. Кудрявцева. Сласская улица собств. домъ № 5.

ВЪ книжныхъ магазинахъ П. И. МАКУШИНА

въ Томскѣ и Иркутскѣ имѣются въ продажѣ слѣдующія книги:

- Безмясн. Путеводитель по Крыму. М. 902 г. р. 50 к. Бергеновъ. Лечебныя воды, грязи и морскія купанья въ Россіи и заграничьи. Сиб. 901 г. 6 р. 50 к.

ПРИНИМАЮТСЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ

въ выходящемъ въ непродолжительномъ времени СЕДЬМОЕ изданіе „Путеводителя по Сибири“

В. А. ДОЛГОРУКОВА. Редакция, Дворянская улица, домъ № 4.

Правленіе Томскаго О—ва

принимаетъ на страхъ имущества по слѣдующему тарифу: каменная по 2 р. 70 к. за 1 тысячу руб., деревянные подъ желѣзною крышею—9 руб., подъ деревянною—13 руб. 50 к.

Правленіе О—ва помѣщается въ домѣ гдѣ Городская Управа.

Е. А. ОСИПОВА

въ Благоустроенномъ пер., напротивъ Макушина и Селезнева. Лучшій выборъ въ Томскѣ ОВОВЪ русскихъ и заграничныхъ фабрикъ.

посудно-ламповый магазинъ

Гавр. Семенов. БАУКИНА въ корпусѣ Королева Вновь получены:

машлобійные, мороженниці, кофейники мѣдные и никелированные, судачи мѣлобійные и никелированные, ложки столовая и чайныя мѣлобійныя и металлическія, ножи и вилки, скоророды эмалиров. и стальныя, чашки эмалированные, иконы и кіоты. Всегда имѣются въ большомъ выборѣ: фарфоровая, хрустальная и эмалированная посуда.

Управление Сибирской жел. дор.

свѣдѣнія объ объявленіи, что съ 15-го числа доставлена изъ Томска въ Екатеринбургъ, Пермь, Челябинскъ и Екатеринбургъ вагоны для перевозки пассажировъ.

Вновь получены въ громадномъ выборѣ

РОЯЛИ и ПИАНИНО

Петерсбургскія и заграничныя первоклассныя фабрики. К. М. Шредеръ, П. Смитъ, Г. Лепенбергъ, Я. Бенкеръ, Ф. Мольтбахъ, Оффенбахъ, К. Гетце и проч.

Вновь получены въ громадномъ выборѣ

какъ болѣзнь общественно-народная и борьба съ ней. Популярное сочин. д-ра С. А. Кюпфа Перен и доцента врача Б. И. Вендера.

ПРОДАЕТСЯ

дѣлается: мотыль и въ кукушки, мѣло у А. Е. Кудрявцева. Сласская улица собств. домъ № 5.

ПРОДАЕТСЯ

дѣлается: мотыль и въ кукушки, мѣло у А. Е. Кудрявцева. Сласская улица собств. домъ № 5.